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En Bellavista, a los 28 días del mes de marzo del año dos mil veintitrés, a través de la 
plataforma de Google Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido por 
el Señor Decano Dr. Augusto Caro Anchay, Dr. Pablo Mario Coronado Arrilucea, Dr. Rigoberto 
Pelagio Ramírez Olaya, Dr. Almintor Giovanni Torres Quiroz, Daniel Quispe de la Torre, Dr. 
Miguel Bazalar Paz, en representación estudiantil Soledad Irene Villanueva Onofre y el Dr. 
Grimaldo Pérez Baca en calidad de secretario académico de la Facultad, con el objeto de 
realizar la sesión extraordinaria de la fecha, según citación y agenda. 
Interviniendo el señor Decano y presidente del Consejo de Facultad Dr. Augusto Caro Anchay a 
las diez horas con diez minutos, ordena al secretario académico pasar lista de asistencia 
comprobando el quórum en pleno reglamentario para dar inicio a la sesión. 
 

A) INFORMES 
 

B) PEDIDOS 
 

C) DESPACHO 
 

D) AGENDA 
1. INFORME FINAL DEL CONCURSO PUBLICO DOCENTE A PLAZO DETERMINADO 

2023 DE LA FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS DE LA UNIVERSIDAD 
NACIONAL DEL CALLAO. 

2. CURSO DE CAPACITACIÓN “INVESTIGACIÓN CUALITATIVA: DISEÑO, TRABAJO 
DE CAMPO Y ANÁLISIS DE DATOS”, DIRIGIDOS A LOS DOCENTES DE LA 
FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS. 

 

ORDEN DEL DÍA. 
 

1. INFORME FINAL DEL CONCURSO PUBLICO DOCENTE A PLAZO DETERMINADO 2023 DE LA 
FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO. 

 
El secretario académico Dr. Grimaldo Pérez Baca, da lectura al Oficio N° 06-2023-JC-CPDFCE del 
22 de marzo del 2023, remitido por el Jurado Evaluador del Concurso Público Docente a Plazo 
Determinado 2023 de la Facultad de Ciencias Económicas, conformado por: Dr. Luis Enrique 
Moncada Salcedo (Presidente), Dr. Daniel Quispe de la Torre (miembro) y el estudiante Jean 
Pierre Cuadros Najarro (miembro); mediante el cual eleva el Informe Final del Concurso 
Público Docente a Plazo Determinado 2023 de la Facultad de Ciencias Económicas, cuyo 
proceso comprende: 
a) Revisión de los expedientes para verificar el cumplimiento de los requisitos de forma  
b) La calificación del curriculum vitae 
c) Clase magistral y entrevista personal. 
d) Declaratoria de los resultados finales. 
Como resultado del proceso de calificación, presenta el cuadro del Resultado General del 
Concurso Público para Contratación de Docentes a Plazo Determinado 2023 de la Facultad de 
Ciencias Económicas. 
 



UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO 
FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS 

RESULTADO GENERAL DEL CONCURSO PÚBLICO PARA CONTRATACIÓN DE DOCENTES A PLAZO DETERMINADO 2023 
 

CARGO 
ESTRUCTUR

AL 

 
CURSOS A LOS 
QUE POSTULA 

 
APELLIDOS Y NOMBRES 

CALIFICACIÓN  
 
RESULTADOS 

 
 
OBSERVACIONES 

EVALUACI
ÓN DE 

CURRICUL
UM VITAE 

CLASE 
MAGISTRAL 

ENTREVISTA 
PERSONAL 

PUNTAJE 
TOTAL 

 
 
 

DCB1 

 
 
ALGEBRA LINEAL / 
MATEMÁTICA 
PARA 
ECONOMISTAS I 

 
 
ALVAREZ HUERTAS, 
FRANCK DUBERLEE 

 
 

33.25 

 
 

18 

 
 

6 

 
 

57.25 

 
 
 
DESAPROBADO 

No alcanzó el puntaje 
mínimo del art. 35 de 
Reglamento de Concurso 
Público Docente a Plazo 
Determinado " Para ser 
declarado ganador del 
Concurso Público, 
adicionalmente, el 
postulante debe alcanzar en 
el Anexo N° 2: Clase 
Magistral y Entrevista 
Personal, como mínimo 
veinticinco (25) puntos, caso 
contrario será desaprobado. 
Los puntajes mínimos 
aprobatorios, son: Clase 
Magistral, veinte (20) 
puntos y Entrevista Personal 
cinco (5) puntos. 

DCA1 TESIS I / TESIS II / 
TESIS III 

CASTILLO SALAZAR, 
REGNER NICOLAS 

44.00 22 8 74.00 GANADOR ----------- 
 

DCA1 
TECNICAS DE 
REDACCIÓN / 
METODOLOGIA DE 
LA 
INVESTIGACIÓN 
CIENTIFICA 

 
CHOQUEHUANCA 
MARTINEZ, MICAELA 

 
40.05 

 
30 

 
8 

 
78.05 

 
GANADOR  

----------- 

 
El Dr. Augusto Caro Anchay interviene y señala que el Jurado Evaluador ha cumplido en forma 
prolija con lo establecido en el Reglamento, ha publicado la información pertinente, los 
horarios y el cronograma en la página Web de la Universidad Nacional del Callao; cabe indicar 
que, en esta sesión de Consejo de Facultad, lo que se va aprobar es el Informe Final del 
Concurso Público Docente a Plazo Determinado 2023 de la Facultad de Ciencias Económicas, 
para elevar a las instancias pertinentes. 
 
El Dr. Pablo Mario Coronado Arrilucea interviene y manifiesta que, si el Jurado Evaluador ha 
cumplido con todos los requisitos, estoy de acuerdo para aprobar el informe final del Concurso 
Público Docente a Plazo Determinado 2023 de la Facultad de Ciencias Económicas. 
 
El Decano Dr. Augusto Caro Anchay manifiesta: Si no hay observaciones, damos por aprobado.  
El Consejo de Facultad por unanimidad: Acuerda aprobar el Informe Final y el Resultado 
General del Concurso Público para Contratación de Docentes a Plazo Determinado 2023 de la 
Facultad de Ciencias Económicas, presentado por el Jurado Evaluador. 
 

2. CURSO DE CAPACITACIÓN “INVESTIGACIÓN CUALITATIVA: DISEÑO, TRABAJO DE 
CAMPO Y ANÁLISIS DE DATOS”, DIRIGIDOS A LOS DOCENTES DE LA FACULTAD DE 
CIENCIAS ECONÓMICAS. 
 

El Dr. Augusto Caro Anchay interviene y manifiesta que, en virtud del convenio suscrito con el 
Consorcio de Investigación Económica y Social (CIES), se ha implementado en la Facultad el 
Curso de Capacitación “Investigación Cualitativa: Diseño, Trabajo de Campo y Análisis de 
Datos” dirigido a los docentes de la Facultad de Ciencias Económicas, cuyo plan de trabajo y 
fue aprobado, la misma se viene dictando con mucho éxito con la participación de 40 docentes 
y 3 administrativos titulados. Asimismo, en virtud del convenio firmado, CIES se ha 
comprometido traer a un premio nobel para participar en el Congreso Nacional de Estudiantes 
de Economía CONEE organizado por los estudiantes de nuestra Facultad teniendo como sede 
la Universidad Nacional del Callao; la misma que se llevará a cabo en el mes de octubre del 
presente año. En esta ocasión, se ratificará el Plan de Capacitación de la CIES que ya se ha 
implementado en la Facultad; además, se deberá aprobar el financiamiento del curso de 
capacitación para 30 docentes participantes.  



 
El Dr. Rigoberto Ramírez Olaya interviene y manifiesta que el Curso de Capacitación 
programado en el marco del convenio con la CIES es importante para nuestra Facultad, por lo 
tanto, expresa sus felicitaciones al Sr. Decano y a la Comisión de Capacitación de la Facultad de 
Ciencias Económicas presidido por el Dr. Raúl More Palacios.  

 
El Decano Dr. Augusto Caro Anchay manifiesta: Si no hay observaciones, damos por aprobado.  
El Consejo de Facultad por unanimidad: Acuerda aprobar lo siguiente: 
 

1. Aprobar el CURSO DE CAPACITACIÓN EN INVESTIGACIÓN CUALITATIVA: DISEÑO, 
TRABAJO DE CAMPO Y ANÁLISIS DE DATOS,  dirigido a los docentes de la Facultad de 
Ciencias Económicas, como parte del programa anual de capacitación. 
 

2. Otorgar financiamiento económico para sufragar el costo del CURSO DE 
CAPACITACIÓN EN INVESTIGACIÓN CUALITATIVA: DISEÑO, TRABAJO DE CAMPO Y 
ANÁLISIS DE DATOS, por un monto de S/ 19,440.00 soles con recursos propios de la 
Facultad de Ciencias Económicas a favor del Consorcio de Investigación Económica y 
Social (CIES). 

 
No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano levantó la sesión a las 10:40 horas 
del día 28 de marzo de 2023. 
 
  


